HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH

Datenschutzhinweise

Sicherheit nehmen wir bei der HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH sehr ernst. Besonders der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns wichtig. Diese Datenschutzhinweise sollen über die Art, den Umfang und den Zweck der Erhebung und Verwendung personenbezogener Daten durch die HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH informieren.

Datenquellen und Art der erhobenen Daten

Die HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH verarbeitet personenbezogenen Daten, die ihr im Rahmen ihrer Geschäftsbeziehungen von ihren Kunden zur Verfügung gestellt werden. Dies beinhaltet vor allem Daten, die eine Identifizierung einer bestimmten Person ermöglichen. Dazu gehören beispielsweise: Firma, Postanschrift, Name, Kontaktdaten (Telefon, Fax, E-Mailadresse), Position, Geschlecht. Diese Daten stellen Sie uns zur Verfügung um eine bestimmte Dienstleistung wahrnehmen zu können. Des Weiteren werden die Firmenanschrift und Kontoverbindungen zur Auftragsverarbeitung gespeichert. Während der Geschäftsbeziehung (z.B. durch Schriftverkehr oder telefonisch) können weitere personenbezogene Daten erhoben werden.

Speicherung

Die erhobenen Daten werden physisch sowie elektronisch (z.B. Speicherung im ERP System, elektronische Kopien des Schriftverkehrs, etc.) gespeichert.

Zweck der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten

a. Anfragen

Die personenbezogenen Daten, die Sie der HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH im Rahmen Ihrer Anfrage zur Verfügung stellen, werden nur für die Beantwortung Ihrer Anfrage bzw. zur Kontaktaufnahme und für die damit verbundene technische Administration verwendet. Des Weiteren werden diese zur Angebotserfassung und Angebotsverfolgung gespeichert.

b. Bestellungen / Zur Erfüllung von vertraglichen Pflichten

Die personenbezogenen Daten, die Sie der HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH im Rahmen Ihrer Bestellung zur Verfügung stellen, werden nur für die Beantwortung Ihrer Bestellung und für die damit verbundene technische Administration verwendet. Des Weiteren werden diese zur Auftragserfassung, Auftragsabwicklung und Auftragsverfolgung gespeichert.

c. Im Rahmen der Interessenabwägung

Soweit erforderlich, verarbeitet die HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH Ihre Daten über die eigentliche Erfüllung des Vertrages hinaus zur Wahrung berechtigter Interessen der HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH oder Dritten. Beispiele:

- Schufa zwecks Eintragung säumiger Schuldner / Kunden
- Weiterleitung im Rahmen eines Inkassos an Inkassounternehmen, Rechtsanwälte und oder Gerichte
- · Werbung, verkaufsfördernde Massnahmen und- oder Marktforschung
- Für das Versenden von geschäftlichen und produktbezogenen Informationen
- Verhinderung von Straftaten
- Bei gerichtlichen Anfragen
- Zum Schutz unseres Eigentums

d. Aufgrund Ihrer Einwilligung (Artikel 6 Abs. 1 a DSGV)

e. Bewerbungen

Im Rahmen von Bewerbungen erheben wir personenbezogene Daten zu Ihrer Person. Die von Ihnen freiwillig zur Verfügung gestellten Informationen werden ausschliesslich im Rahmen des Bewerbungsverfahrens und zum Zweck der Bearbeitung Ihrer Bewerbung verwendet. Nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens werden die erhobenen Daten gelöscht. Wir behalten uns jedoch eine Speicherung für mindestens aber nicht länger als 6 Monate vor.

Zugriffsberechtigte der erhobenen personenbezogenen Daten

Innerhalb der HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH erhalten diejenigen Personen Zugriff auf Ihre Daten, die diese zur Erfüllung der vertraglichen und gesetzlichen Pflichten benötigen. Auch Auftragsverarbeiter wie beispielsweise von uns beauftragte Partner und Dienstleister (z.B. Logistikunternehmen, Zulieferer, etc.) bzw. Dritte (z.B. Öffentliche Stellen, Kredit- und Finanzleistungsinstitute, etc.) können zu diesen Zwecken Daten erhalten, wenn es berechtigten Anlass zur Weiterleitung gibt und sofern diese die Daten gemäss der europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) verarbeiten und datenschutzrechtliche Weisungen wahrnehmen.

Rechtsgrundlagen

Die Erhebung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt gemäss den Anforderungen der europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO). Soweit Sie uns eine Einwilligung zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten für bestimmte Zwecke erteilt haben, ist die Rechtsmässigkeit dieser Verarbeitung auf Basis Ihrer Einwilligung gegeben. Eine erteilte Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten kann jederzeit und ohne Angabe von Gründen Widerspruch eingelegt werden. Bitte beachten Sie, dass der Widerruf erst für die Zukunft wirksam ist. Verarbeitungen, die vor dem Widerruf erfolgt sind, sind davon nicht betroffen. Können Gründe für die Verarbeitung Ihrer Daten nachgewiesen werden, welche Ihren Interessen, Rechten und Freiheiten überwiegen oder zur Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen dienen, behalten wir uns vor, diese zu verarbeiten.

Dauer der Datenspeicherung

Zwecks Erfüllung handels- und steuerrechtlicher Aufbewahrungsfristen werden die, für derartige Erhebungen nötigen, Daten bis zu 10 Jahre gespeichert.

Für die Datenverarbeitung verantwortlich und zuständige Stellen

HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH Albstrasse 1 D- 78609 Tuningen

Tel: 07464 / 9883 -0 Fax: 07464 / 9883 -70

E-Mail: info@hss-hydraulik.de

Datenschutzbeauftragte / Ansprechpartner bei Fragen, Auskunftsersuchen oder Löschung Ihren personenbezogenen Daten

Auskunftsersuchen über die von Ihnen gespeicherten Daten können Sie jederzeit bei der Datenschutzbeauftragten der HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH anfordern. Ebenfalls können Sie inkorrekte Daten berichtigen lassen und die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten beantragen, sofern Ihr Wunsch nicht mit einer gesetzlichen Pflicht zur Aufbewahrung von Daten (z.B. Vorratsdatenspeicherung) kollidiert.

Jasmin Sutter
Datenschutzbeauftragte
Albstrasse 1
D- 78609 Tuningen

E-Mail: datenschutz@hss-hydraulik.de

Änderung der Datenschutzerklärung

Die HSS Hydraulik und Antriebstechnik GmbH behält sich vor, die Datenschutzhinweise ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder zu ergänzen. Die jeweils aktuellste Version der Datenschutzhinweise finden Sie auf der Website www.hss-hydraulik.de unter der Rubrik "Datenschutz" oder erhalten Sie auf Anfrage.